

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal		
Központi iktató		
Iktatószám:	4121801-6	2016. IV
2016. ÁPR. 05.		
előszám:	melletti:	előadó:
db	0369

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének
Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága 2016. március 22-én
15 óra 30 perckor megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Jelen vannak: Timár László Bizottság elnöke
Benedek Zsolt Bizottság tagja
Devosa Gábor Bizottság tagja
Kismarty Anna Bizottság tagja
Sólyom Bence Balázs Bizottság tagja
Szűcs Balázs Bizottság tagja

Meghívottak, vendégek:

Vattamány Zsolt polgármester
dr. Vető Marietta alpolgármester
Dr. Gáspár Miklós szakértő
dr Hrutka Zsolt szakértő
Laczikó Károly szakértő
Nagyné Kovács Martina Humánszolgáltató Iroda irodavezető
Dr. Mészáros Zoltán Jegyzői Iroda irodavezető
Várhelyi Petra bizottsági koordinátor
Aradi György lelkész
Karsay Eszter lelképásztor
Somogyi Péter elnöklelkész
dr. Barta Tibor presbiter felügyelő
Burghardt Marianna egyházügyi referens
dr. Tánzos Viktória jegyzőkönyvvezető,

Timár László üdvözöli a Bizottság tagjait, meghívottakat, vendégeket a bizottság ülésén.

Az elnök megállapítja az aláírt jelenléti ív alapján, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes.

Egyetlen napirendi pont van.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

50/2016. (III. 22.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat
- napirendről-

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy 2016. 03. 22. 16.00-kor tartandó, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja meg:

Javasolt napirendi pontok:

- 1.) A Reformáció Emlékévében megvalósítható kerületi programok támogatásával kapcsolatos döntés

Előterjesztő: Vattamány Zsolt polgármester

1. napirendi pont: A Reformáció Emlékévében megvalósítható kerületi programok támogatásával kapcsolatos döntés

Timár László: Előterjesztője Vattamány Zsolt polgármester úr. Megadom a szót, hogy kiegészítse az előterjesztését.

Vattamány Zsolt: Szeretettel köszöntök mindenkit. Amikor ez az ötlet felmerült, hogy a reformáció emlékévéhez kapcsolódjon az önkormányzat (eben tanácsnok úrnak is nagy szerepe van, hogy ez felmerült), akkor arra gondoltunk, hogy az önkormányzatnak is méltóképpen ki kell vennie a részét ebből a megemlékezésből, persze nem úgy, hogy rátelepedünk a megemlékezésekre, programokra, hanem úgy, hogy partnerséget kínálunk. Az önkormányzat a partnerségét kínálja a protestáns felekezeteknek azokhoz a programokhoz, amiket közösen meg tudunk valósítani. Felmerült az ötlet, hogy egy ad hoc bizottságot hozunk erre létre, reformáció emlékévé és az önkormányzat relációjának megvitatására, de a Képviselő-testület úgy döntött, hogy van egy olyan bizottsága, ami a művelődéssel, kultúrával és szociálpolitikával foglalkozik, ez a bizottság dönt évek óta az egyházi támogatásokról. A Képviselő-testület úgy döntött, hogy ez a grémium döntsön arról, hogy kapcsolódjon az önkormányzat a reformáció emlékévéhez. Ezért köszönöm, hogy eljöttek a tisztelt meghívottak a mai ülésünkre. A mai ülés arról szól, hogy beszéljünk az együttműködés lehetőségeiről. A napirendhez érkezett módosító javaslat, ezekről később beszélünk. Az önkormányzat részéről partnerséget kínálunk. Egyfajta pályázati rendszert szeretnénk létrehozni, az éves támogatási rendszeren felül. Kizárólagosan a reformáció emlékévéhez kapcsolódó programokra lehet majd pályázni. Itt egy 4 milliós összeget határoztunk meg. Volt közöttünk dilemma, hogy ez sok vagy kevés. Várjuk a javaslatokat. Ha esetleg olyan nagyságrendű programokat kínálnak, amit ez az összeg nem fedez, akkor az önkormányzat nem zárkózik el attól, hogy az előirányzatot megemeljük. Várjuk a javaslatokat e tekintetben. Beszélgettünk arról is, hogy ez a bizottság egyéb fontos vallási eseményekkel kapcsolatban is ülésezzen. Vannak is módosító javaslatok erről mindkét részről, amelyek kiegészítenék az én határozati javaslatomat, hogy ez a bizottság más vallási eseményeket is támogasson ebből a keretből.

Timár László: A napirend feletti vitát megnyitom. Két módosító indítvány is érkezett az egyik Szücs Balázs képviselő úrtól, a másik tőlem érkezett. Elsőként Szücs Balázs képviselő úrnak megadom a szót.

Szücs Balázs: Külön köszönöm, hogy javaslatomra létrejött ez az ülés. Nagyon örültem az előterjesztésnek és köszönöm Burghardt Marianna munkáját. Beadtam egy módosító javaslatot a 150 éves zsidó emancipációs törvény, Gozsdu Manó születésének 125. évfordulójáról, és az első országos rabbiképző megnyitásának 140. évfordulójának megemlékezéséről. Bevallom egy kicsit kínosan érzem magam, mivel elnök úr egy szinte szó szerint megegyező javaslatot nyújtott be. Ilyennel már találkoztam Kimarty Anna képviselőtársam részéről. Jobban örülnék, ha támogatnánk egymás módosító javaslatait, ahelyett, hogy lemásoljuk azt. Kérem az előterjesztőt, hogy fogadja be a módosító indítvány és ha már így alakult, akkor mindkettőnkét.

Timár László: Én is hozzáfűznék néhány mondatot a módosító indítványomhoz. Azért hasonló, hiszen ugyanazokról az évfordulókról gondolom én is, hogy meg kellene emlékezni, az én módosítóm viszont nem tartalmaz pénzüsszeget. Ennek három oka van. Ez a bizottság a reformáció emlékévében megvalósítandó programok miatt jött össze, ezért is rendelt Polgármester úr hozzá összeget. A másik, hogy politikai testület vagyunk, nem szakmai jellegű. Az interneten nézegettem, hogy milyen évfordulók vannak még pl. Árpádházi Szent

Erzsébet születésének 810. évfordulója, a reformáció emlékpark alapkövetésének 10. évfordulója, és biztos találnánk még nagyon sokat, de politikai testületként a szakmai szerveződések támogatjuk azzal, ha bizonyos társadalmi igény áll mögöttük, az önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten mögöttük áll. Ezért nem jelöltem meg pénzüsszeget, mert ezt majd a társadalmi támogatottság dönti el.

Szücs Balázs: Én nagyon sajnálom, hogy a meghívottakat belerángattuk ebbe a politikai csatározásba. Úgy tűnik, Elnök úrnak a Polgármester úrral van egyeztetni valója, aki kifejezett pénzüsszeget is belevett a határozati javaslatába, még ha jelezte is, hogy ez egy kezdeti összeg. Úgy gondolom, a Fideszen belül kell egyeztetni. Nem kellene, hogy két módosító indítvány csatározzon egymással.

Timár László: Én úgy gondolom, a két indítvány nem csatározik egymással. Nem gondolom, hogy egymás módosító indítványát kellene kritizálni. Megadom a szót a meghívott vendégeknek.

Aradi György: Szeretném a protestáns felekezetek nevében megköszönni a lehetőséget, hogy az önkormányzattal együttműködve ünnepelhetjük meg ezt a fontos évfordulót. Barta Tibor elnöktársammal érkeztem ide, és két református gyülekezet vezetőjével. Mindannyiunk nevében szólok, hiszen a reformáció lutheri indítása lelki, szellemi, kulturális ébredése nyomán hallatlan változások indultak el. Amikor a következő év megünnepléséről beszélünk, akkor ezt kell szem előtt tartanunk. Ezt úgy tehetjük meg, hogy nem mindenki a saját templomában külön ünnepel egy régi metódus szerint. Itt van szerintem a partnerség lényege. Mi azt látjuk az evangélikus gyülekezet részéről, hogy fontos megmutatni, kulturális, informatív és sport rendezvényeken keresztül, hogy van Erzsébetvárosban egy Reformáció Emlékpark, aminek a gyümölcse most ért be, hogy ez a csodálatos fesztivál jellegű megemlékezés létrejöjjön. Elküldtük a négy pontot, amit kiemelünk az ünnepségre való készülődésben. Az első, a lutheri gondolon túl a bachi muzsika, a következő a Városligeti fasorban a szervizút, ahol létrejöhet ez a fesztiváli program, a harmadik a sport, aminek minden évben van aktualitása, minden évben van sportnap és végül egy olyan bázisa is van a protestáns iskolai hagyományoknak, hogy két olyan országos jelentőségű oktatási intézmény is van a kerületben, mint a Fasori Evangélikus Gimnázium és a Julianna Általános Iskola. Ezekre az intézményekre támaszkodni érdemes. Köszönjük a lehetőséget, hogy erről ilyen oldott légkörben beszélhetünk.

Timár László: Kíván még valaki hozzászólni?

Somogyi Péter: Megerősíteni szeretném, amit lelkésztársam elmondott. Ez egy remek lehetőség arra, hogy kicsit tudatosabban, céltudatosabban megismertessük azt, ami a protestáns gyülekezetekben folyik. Kicsit fókuszálhatunk itt a kultúrát érintő dolgokra is és természetesen a lelki gondozásra. Zenei kincsek, kulturális kincsek, előadássorozatok ezt mind megmutathatják, és ha ebben partnerek tudunk lenni, akkor ezzel gazdagodik Erzsébetváros. Nagyon jó, hogy Erzsébetváros, mint kerület felvállal egy olyan rendezvényt, ami országos, sőt nemzetközi jelentőségű is.

Vattamány Zsolt: Valóban jó, hogy kicsit kötetlenebbül beszélünk, talán nem egy bizottság a legjobb közeg, jobb lenne csak úgy leülni, beszélgetni egymással, hiszen itt előterjesztésekről, módosító indítványokról vitatkozunk, mert nekünk ez a dolgunk, de mindenképpen keretet szeretnénk volna adni ennek a dolognak. Az igazán fontos, amit a lelkészek elmondtak. Mind a négy pont fontos. Gondoltam még kiadványokra. Az előző években több olyan

kiadványunk is volt, ami az erzsébetvárosi identitást erősíti. A reformációval kapcsolatos kiadványunk még nem volt. Ez lehetne a következő év fő könyve. Akár építészetben, oktatásban, képzőművészetben gondolkodunk. Ehhez kérnénk majd szakmai segítséget. Nyitottak vagyunk. Az összegre visszatérve, minket a törvények köteleznek, hogy egy összeget különítsünk el, de ettől függetlenül külön kérésre is még tudunk segíteni, ahogy eddig is tettük. Amikor azt mondjuk, hogy nincs rá lehetőség, akkor már valóban nincs, úgyhogy én biztatom önöket arra, ha kérésük van, forduljanak hozzánk! Egy nagy testület sokkal személytelenebb lenne, ezért jó ez a bizottság.

Timár László: Valakinek van még hozzáfűzni valója?

Vattamány Zsolt: Egyik módosító indítvánnyal kapcsolatban sincs vitám a képviselő urakkal. Sőt szerintem egymással sincs vitájuk. Nincsen tartalmi különbség, a lényeg, hogy egyéb egyházi események is legyenek a bizottság előtt tárgyalva. Némileg tagolja az, hogy ez a négymillió kifejezetten a reformáció emlékévre legyen elkülönítve. A módosítók az eredeti javaslat továbbgondolásai, ezért ezeket én támogatom, de mivel az összeg az eredetiben is szerepel, ezért Timár László módosító indítványát fogadom be. Ne azt lássák a kedves vendégek, hogy marakodunk, mert mi egybe gondolkodunk!

Timár László: A napirend feletti vitát lezárom. Először szavazzunk a módosító indítványokról. Az előterjesztő Timár László módosító indítványát fogadta be, ezért erről szavazunk először.

Kérem, hogy aki Timár László módosító indítványával egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

51/2016. (III. 22.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- A 2017-es emlékév támogatásával kapcsolatos döntés -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága úgy dönt, hogy a soron következő, emlékévvvel kapcsolatos ülésén napirendre veszi a Gozsdu Manó születésének 125. évfordulója, a zsidó emancipációs törvények 150. éves évfordulója, az első országos rabbiképző intézet megnyitásának 140. évfordulója, valamint az egyéb kiemelkedő és 2017-ben esedékes egyházi évfordulók kapcsán megtartandó programok támogatásának ügyét.

Felelős: Timár László elnök

Határidő: azonnal

Timár László: A másik módosító indítvány okafogyottá vált, ezért nem szavazunk róla.

Kérem, hogy aki az 1. sz. határozati javaslattal egyetért, kézfelnyújtással jelezze.

A szavazás eredménye 6 igen 0 nem 0 tartózkodás

52/2016. (III. 22.) sz. Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsági határozat

- A reformáció emlékéve támogatásával kapcsolatos döntés -

Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a soron következő költségvetési rendelet módosításakor 4 millió forintot különítsen el a

Reformáció Emlékéve kapcsán megtartandó programok támogatására, melyről a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság pályázat útján dönt.


Felelős: Tímár László bizottsági elnök

Határidő: azonnal

Timár László bezárja a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság nyílt ülését 16 óra 07 perckor.


A Bizottság rendkívüli nyílt ülésén 2016. március 22-én 50-52. szám alatt hozott határozatot.

- kmf -


Solyom Bence Balázs
Bizottsági tag


Timár László
Elnök

A kivonat hitelül:
Budapest, 2016. március 25.


dr. Tánczos Viktória
jegyzőkönyvvezető

